



日本首相接见中国地震灾区青少年

7月29日，在日本首都东京首相官邸，日本首相福田康夫（前右）与来自中国地震灾区的中学生握手。

当日，福田康夫在首相官邸接见了正在日本访问的今年第二批中国青年访日代表团地震灾区青少年分团成员。

新华社记者任正来摄

韩国恢复进口美国带骨牛肉



7月29日，韩国检疫人员在检查进口的美国带骨牛肉。

一批约1.5吨重的美国带骨牛肉当日凌晨空运至韩国仁川机场。这是自2003年末韩国因美国暴发疯牛病疫情而禁止进口美国牛肉以来，韩国首次进口美国带骨牛肉。

新华社/法新

韩总理登独岛

以此表明独岛自古以来就是韩国领土的一部分



7月29日，韩国总理韩升洙（左一）和随行人员在独岛（日本称“竹岛”）上的墓碑前默哀。

新华社/法新

韩国国务总理韩升洙29日登上独岛（日本称竹岛），“以此表明独岛自古以来就是韩国领土的一部分”。

总理登岛

韩升洙当天中午在文化观光部长官和建设交通部长官陪同下抵达独岛。

他抵达独岛后说：“独岛是我们国家的儿子，无论是历史上、地理上还是法律上都应属于我们。”

韩国联合通讯社报道，韩升洙是迄今为止首名登上独岛的韩国总理。

韩升洙说，美国地名委员会更改独岛主权归属表述的行为“违背历史事实，令人非常遗憾”。

美国地名委员会不久前把独岛的主权归属由韩国领土改为“主权未定”，这一做法招致韩国方面强烈抗议。

日本指责

日本内阁官房长官町村信孝29日在新闻发布会上说，韩国总理当日前往这一争议岛屿的做法“不合适”。他呼吁双方在这一问题上保持冷静。

美国澄清

美国国务院发言人贡萨洛·加莱戈斯28日在一次新闻发布会上说，地名委员会更改独岛主权归属表述的做法不代表美国政府改变不干涉独岛问题的立场。

“数十年来，美国立场都是在有争议岛屿主权问题上保持中立。”加莱戈斯说，“地名委员会更改网站内容不意味着政府更改政策，反而还能保证政策连贯性。”

韩计划军演

韩升洙登上独岛的同日，韩国军方宣布，韩国计划30日在独岛附近海域举行由海军和海事警察参与的联合军事演习。

一名没有公开姓名的韩国军官说：“保卫领土和领海是国家与人民赋予军队的最重要任务。本周演习将会证明我们不惜一切保卫独岛的决心。”

荆晶（新华社供本报特稿）

未能消除农业和非农产品市场准入方面长期分歧 多哈回合谈判已破裂

一些主要发达成员指责中国坚持部分敏感农产品关税免予削减和反对强制性工业品部门自由化的立场对多哈回合谈判造成障碍，中国代表团就此表示，这些指责是毫无根据的

新华社今日凌晨快讯：世界贸易组织小型部长级会议29日未能就多哈回合农业和非农产品市场准入等争议问题上取得突破，谈判破裂。

据新华社日内瓦7月29日电（记者尚军）世界贸易组织主要成员直至29日凌晨仍未能消除就多哈回合农业和非农产品市场准入方面长期存在的分歧，谈判还将继续。

28日晚间，美国、欧盟、日本、澳大利亚、印度、巴西和中国这7个世贸组织重要成员再度举行了小范围磋商，寻求弥合分歧，但会谈一直持续到29日

凌晨，依然没有明显进展。

外交人士透露，28日晚间的最新一轮磋商主要涉及发展中国家特殊保障机制。根据这一机制，发展中国家可在农产品进口激增的情况下，采取提高关税等特殊保障措施以保护本国农业免受冲击。

世贸组织事先公布的妥协方案将激增比例确定为40%，但印度主张，40%的下限定得过高，不足以保护本国相对脆弱的农业生产，维护粮食安全。但印度的这一主张遭到了美国等发达国家的抵制。

世贸组织发言人基思·罗克韦尔在

28日晚间的会前形容说，目前的谈判形势相当紧张，业已建立的平衡非常脆弱，最终结果如何实难预料。

新华社日内瓦7月28日电（记者刘国远、尚军）正在日内瓦参加世界贸易组织多哈回合部长级谈判的中国代表团28日对一些主要发达成员关于中国谈判立场的不实指责作出回应。

在当天的一次会议上，一些主要发达成员指责中国坚持部分敏感农产品关税免予削减和反对强制性工业品部门自由化的立场对多哈回合谈判造成障碍，中国代表团就此表示，这些指责是毫无根据的。

中国代表团团长、商务部长陈德铭指出，主要发达成员是本轮贸易谈判的最大受益方，它们保留了很大的农业补贴空间。主要发达成员应对发展中成员的核心关注给予充分的理解，不应为这些问题的解决设置障碍。

关于部门自由化问题，陈德铭说，应遵循各方达成的自愿参加的原则，并选择那些对发展中成员有出口利益的部门，体现多哈回合谈判是发展回合的精神。

印度、印度尼西亚、委内瑞拉、沙特阿拉伯、毛里求斯等许多其他发展中成员对中国上述立场表示支持。

美国漫天要价 香蕉难题悬而未决 欧盟内乱依然

多哈回合谈判危机四伏

美贸易代表声称，印度和中国这两大新兴市场经济体正危及谈判能否取得成功。这一无端指责立即遭到两国的批驳。中方表示，多哈谈判目前出现严重困难的关键是美国在自己利益得到保障后漫天要价。印方也批评美国不顾多哈回合旨在促进发展中成员发展的本意，为了一己私利阻碍谈判进程。



经济观察

却要求发展中成员削减棉花进口关税。中国代表团秘书长张向晨告诉记者，美国巨额的棉花补贴扭曲了国际棉花贸易，是非法的，而发展中成员有限的关税是保护农民生计的合法手段，两者根本不应相提并论。

除了美国因素外，香蕉难题悬而未决则是此次部长级会议能否取得突破面临的另一大威胁。由于欧盟长期对从非洲、加勒比和太平洋（非加太）国家进口的香蕉实施零关税优待，这引起了拉美部分国家的强烈不满。

27日，欧盟与拉美国家就降低香蕉进口关税基本达成一致，但非加太国家担心这会损害自身的出口利益，因此表示不满，并威胁

要中止多哈回合谈判。

与此同时，欧盟内部愈演愈烈的分歧也让代表欧盟参与谈判的欧盟贸易委员曼德尔森左右为难。28日，包括法国和意大利在内的9个欧盟成员国结成同盟，一致要求曼德尔森在谈判中必须为欧盟争取到更好的条件。这些国家还宣称，目前作为谈判基础的世界组织妥协方案不能令人满意。

法国作为欧盟巨额农业补贴的最大受害国和欧盟最大的农业国，一直不愿意看到自身利益因为多哈回合协议受损，因此竭力主张

欧盟在谈判中保持强硬立场，以换取足够的回报，这势必威胁到妥协的达成。

（新华社日内瓦7月28日电）

→28日，印度商业和工业部长纳特（中）在瑞士日内瓦接受记者采访。世贸组织30多个成员的代表21日开始在日内瓦举行部长级磋商，努力试图在年内完成多哈回合谈判。新华社发

世贸会议花絮

新华社日内瓦7月28日专电由于分歧难消，世界贸易组织小型部长会议28日被迫延长至第二周，这让与会代表们感到措手不及，因为他们大多只带够穿一个星期的衬衫。

来自35个世贸组织成员的贸易和农业部长21日开始在日内瓦举行部长级磋商，试图为年内完成多哈回合谈判做出关键性努力。然而，由于各方在农业和非农产品市场准入等“老大难”问题上仍难达成一致，原定26日结束的会议被迫延期。

谈判久拖不决 代表衬衫短缺

眼看衬衫难以继，代表们只好匆忙在日内瓦街头寻找干洗店或者干脆买几件新衬衫。然而，日内瓦是全球物价最高的城市之一，奢侈品应有尽有，要挑件便宜衬衫可不容易。好在7月是欧洲国家通常的打折季，普通商场里倒也能“淘出”价格十几瑞郎的衬衫（折合人民币不到100元）。

有与会者开玩笑说，要是这次谈判能够成功，得益于全球经济进一步开放，特价衬衫价格还有望再降几个瑞郎。

维珍太空游母船亮相 预计太空游首发团将于2010年成行，其中或有霍金



7月28日，英国维珍集团展出太空游项目关键装备——运载载人飞船的母船“伊芙”。新华社/法新

英国维珍集团董事长理查德·布兰森28日首次向外界展示公司太空游项目关键装备——运载载人飞船的母船“白骑士二号”。预计太空游首发团将于2010年成行。

展示仪式在美国加利福尼亚州莫哈韦沙漠的航空航天机场举行，那里位于洛杉矶市以北大约90公里处，出席者包括多名工程师、航天爱好者和社会名流。

“白骑士二号”拥有双机身，安装4台发动机，翼展大约43米，与B-29型远程重型轰炸机相当。机翼中部下方可悬挂载人航天器“太空船二号”。

“白骑士二号”号称世界最大金碧辉煌材料飞机，用布兰森的话说，它是“迄今最漂亮和最神奇的航空器之一”。

“白骑士二号”由美国斯凯尔德复合

技术公司设计制造。这家私营航天器研发企业由著名设计师伯特·鲁坦于1982年创办，总部设在加州莫哈韦。

与布兰森一同出席仪式的嘉宾包括他的母亲伊芙。“白骑士二号”又名“伊芙”，这是布兰森给母亲的献礼。

“以我母亲名字命名它是因为它代表第一次和一次新的开始，代表有潜力成为宇航员的人和科学家以一种全新视野观察世界的机会。”布兰森说。

维珍集团下属太空旅游企业“维珍银河”说，从今年秋季开始，“白骑士二号”将接受严格飞行测试，希望能在2010年把首批预定“船票”的乘客送入太空。

按照设计，“白骑士二号”将“太空船二号”携带到约1.5万米高空释放。“太

空船二号”随即点燃固液混合火箭，能一直爬升到距地表大约100公里处，两名驾驶员与6名乘客将体验约4分钟的失重状态，同时俯瞰地球。

“维珍银河”说，“太空船二号”现

已完成大约70%的制造工作。待全部完工后，“白骑士二号”每天可支持多达4趟太空飞行任务。

布兰森说，大约200人已经与“维珍银河”签约，预约成为太空游乘客。太空游目前的团费高达20万美元。他预计，今后5年费用将大幅下降。

最早几批太空游客预计将包括著名物理学家斯蒂芬·霍金、女演员维多利亚·普林奇佩和法国著名设计师菲利普·斯塔克。

史先振（新华社供本报特稿）

空船二号”随即点燃固液混合火箭，能一直爬升到距地表大约100公里处，两名驾驶员与6名乘客将体验约4分钟的失重状态，同时俯瞰地球。

“维珍银河”说，“太空船二号”现

已完成大约70%的制造工作。待全部完工后，“白骑士二号”每天可支持多达4趟太空飞行任务。

布兰森说，大约200人已经与“维珍银河”签约，预约成为太空游乘客。太空游目前的团费高达20万美元。他预计，今后5年费用将大幅下降。

最早几批太空游客预计将包括著名物理学家斯蒂芬·霍金、女演员维多利亚·普林奇佩和法国著名设计师菲利普·

斯塔克。

史先振（新华社供本报特稿）

所罗门群岛海域发生6.1级地震

据新华社惠灵顿7月29日电（记者黄兴伟）据美国地质勘探局报告，南太平洋岛国所罗门群岛附近海域29日发生里氏6.1级地震。目前尚无人员伤亡或财产损失的报道。

波兰加入欧盟后 移民营外人数增多

据新华社华沙7月28日电（记者张章）波兰加入欧盟以来，向国外移民人数逐年增加。2004年年底，波兰移民国外人数在100万左右，而去年这一数字已达227万人。

据波兰媒体28日报道，波兰2004年5月加入欧盟，在与欧盟国家一体化加强的同时，本国人口不断减少。波兰统计局表示，波兰人口在未来30年还将持续减少。到2035年，波兰人口预计将减少到3599万，比2004年减少227万人。

据波兰媒体28日报道，波兰2004年5月加入欧盟，在与欧盟国家一体化加强的同时，本国人口不断减少。

波兰统计局表示，波兰人口在未来30年还将持续减少。

到2035年，波兰人口预计将减少到3599万，比2004年减少227万人。

据新华社巴黎7月28日电 法国塞纳省一名驯犬师近日因将公司交给他的狗锁在汽车内长达数小时，被当地警察部门以虐待动物的罪名拘留。

据法国媒体28日报道，几位路人看到一只狗在车里“狂躁不安”，于是报警。消防部门及动物救援部门努力撬开车门，将狗从狭小的空间里放了出来。警方随后找到这名59岁的驯犬师，并以虐待动物的罪名将其拘留。

据新华社巴黎7月28日电 法国塞纳省一名驯犬师近日因将公司交给他的狗锁在汽车内长达数小时，被当地警察部门以虐待动物的罪名拘留。

据法国媒体28日报道，几位路人看到一只狗在车里“狂躁不安”，于是报警。消防部门及动物救援部门努力撬开车门，将狗从狭小的空间里放了出来。警方随后找到这名59岁的驯犬师，并以虐待动物的罪名将其拘留。

车内关狗数小时 法一驯犬师被拘

据新华社巴黎7月28日电 法国塞纳省一名驯犬师近日因将公司交给他的狗锁在汽车内长达数小时，被当地警察部门以虐待动物的罪名拘留。

据法国媒体28日报道，几位路人看到一只狗在车里“狂躁不安”，于是报警。消防部门及动物救援部门努力撬开车门，将狗从狭小的空间里放了出来。警方随后找到这名59岁的驯犬师，并以虐待动物的罪名将其拘留。

据新华社巴黎7月28日电 法国塞纳省一名驯犬师近日因将公司交给他的狗锁在汽车内长达数小时，被当地警察部门以虐待动物的罪名拘留。

据法国媒体28日报道，几位路人看到一只狗在车里“狂躁不安”，于是报警。消防部门及动物救援部门努力撬开车门，将狗从狭小的空间里放了出来。警方随后找到这名59岁的驯犬师，并以虐待动物的罪名将其拘留。

据新华社巴黎7月28日电 法国塞纳省一名驯犬师近日因将公司交给他的狗锁在汽车内长达数小时，被当地警察部门以虐待动物的罪名拘留。

据法国媒体28日报道，几位路人看到一只狗在车里“狂躁不安”，于是报警。消防部门及动物救援部门努力撬开车门，将狗从狭小的空间里放了出来。警方随后找到这名59岁的驯犬师，并以虐待动物的罪名将其拘留。

据新华社巴黎7月28日电 法国塞纳省一名驯犬师近日因将公司交给他的狗锁在汽车内长达数小时，被当地警察部门以虐待动物的罪名拘留。

据法国媒体28日报道，几位路人看到一只狗在车里“狂躁不安”，于是报警。消防部门及动物救援部门努力撬开车门，将狗从狭小的空间里放了出来。警方随后找到这名59岁的驯犬师，并以虐待动物的罪名将其拘留。

据新华社巴黎7月28日电 法国塞纳省一名驯犬师近日因将公司交给他的狗锁在汽车内长达数小时，被